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6.  ����� 

 ��������������ก�$(X7<���ก����&%���0*3
�ก���
����กก��������4$-�$������กก���  5#�4$-�
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���
�1�ก�6���   +�ก)��4$-+ก$-��5
�%ก�	�������   �
��1�(�!ก"����	�
��
+;$-��;�7��ก���<
�6�(�!ก"�
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���
4$-I�
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 8.5   ��%3���<
ก�����	�
��
�
��������� 
 8.6   (H/	��/ก�����	�
3
��/����(��+�/��
ก���6�+�/�%�����3�� 
 8.7   )��(�
ก��(H/	��/ก�����	�
 
 
9.  ��ก������������/��ก����ก�� 

 ก�#$ !ก"���
�
���������<7/%I4�   ����   16  (F G1P0A0L0   GA  36 + 6  weeks.  by  U/S  LMP  16�I��I�
  
EDC  1 �$.�.50  ANC  4$-=�%���	�
)�%+)�/�)�50��   ���*������4$- 7  ��	
��;.��$  5  ���&%  �
+
,��(ก�/  
�$�&6�<��ก5#���&%���0*+�/-�5!&�+
?ก�
��  �<
(�����/  6 ;�.  ก�������.  �$��ก��+1?	���0*�
��  1!%��
=�%���	�
 
#$����  4  ก%�2� $�53  2550  
 ��	�<��1�ก�!ก��
(B����ก  3�ก��	��
(B����
)!ก����$    �$��ก��+1?	���0*�
��   ���10����  
Cervix. Not  dilate ,  Uterine  contraction  Interval = 3 ��4$ 40 �/��4$  Duration = 50 ��4$   4�� LOA  ,  
FHS = 144  ���&%/��4$  Vital signs  T=  36.5 {C   PR=  84   ���&%/min    RR=  22 ���&%/min   BP =  130/90 
mmHg    
#$���� 5 ก%�2� $�53  2550 
 +�
�  00.30 �.  ��
(B���$��ก��+1?	���0*�
��+�/-�5!&�  ���10���� Cervix  dilated 5 cms.   
Effacement  80 %  Station 0  MI  Uterine Contraction I = 2 ��4$  D = 50  �/��4$  FHS = 148  ���&%/��4$  
4��ก�����0*�/&��$ 
 +�
�  01.00 �.  ��
(B���$��ก��+1?	���0*�
��+�/-�5!&�  ���10����  Cervix  dilated 6 cms.   
Effacement  80 %  Station 0  MI  Uterine Contraction I = 2 ��4$  D = 50 �/��4$  FHS = 136  ���&%/��4$  
4��ก�����0*�/&��$  46�  ARM  �<
  Membrane  fluid  clear <
�%  ARM  ��
(B��  Cervix  fully  dilate  
Effacement  100 %  station 1  ��
(B����
��+	�%�
��  �
����
(B��+5
�<
�%�
�� 
 +�
�  01.25 �.  ��
(B���
��4��ก+� ;��  �&6�<��ก  2,800  ก���  3�ก+ก/�4��ก  Active �$  ���3�%  
�
�%+)$�%��%  Apgar  Score  10,10  ��3�� 
 +�
�  01.30 �.  �ก�
��  ����������=
</� 130/90 mmHg  �<
  Methergin 1 amp  muscle  stat 
Estimated  blood  loss 200 cc. 
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#$���� 5 ก%�2� $�53  2550 ( *�
 ) 
<
�%�
����
(B��  ��
)!ก����$  ;���+<
,���+�%I�
�$  ��
�ก<��������$  Normal  bleeding per  vagina  

3�
LF+�?	  RML c Suture all catgut subcutaneous  3�
LF+�?	I��	��3�%  Void  1  ���&%  Observe  V/S (ก�/  
I���$I5
  BP ������;��% 120 / 80 mmHg - 130 / 90  mmHg  PR (ก�/  RR  (ก�/  ��ก����I�
 
6  ก%�2� $�53  2550 

��
(B��<
�%�
����
)!ก����$ <
�%�
����
(B��  ��
)!ก����$  ;���+<
,���+�%I�
�$  	��(��4
�%3
�3�

LF+�?	  +�
���+�/-�����!%+
?ก�
��   �&6���I<
+�/-���+
?ก�
��   I������ก����
�	��������  ��
�ก<��������$  
Normal  bleeding  per  vagina  3�
LF+�?	I��	��3�%  Observe  V/S (ก�/  I���$I5
  BP (ก�/  PR  (ก�/  RR  
(ก�/  ��ก����I�
  ��	(��4����<��I�
  5�	'��� - Void  (ก�/ 
7  ก%�2� $�53  2550 

��
(B��<
�%�
����
)!ก����$ <
�%�
����
(B��  ��
)!ก����$  ;���+<
,���+�%I�
�$  I��	��(��4
�%3����%
	��(��3�
LF+�?	+
?ก�
��  +�
�������!%��ก5!&�   �&6���I<
��ก5!&�   ก����
�	��������I�
  ��
�ก<�������
�$  Normal  bleeding  per  vagina  3�
LF+�?	I��	��3�%  Observe  V/S (ก�/  I���$I5
  BP (ก�/  PR  (ก�/  
RR  (ก�/  ��ก����I�
  ��	(��4����<��I�
  5�	'��� - Void  (ก�/ 
8  ก%�2� $�53  2550 

��
(B��<
�%�
����
)!ก����$ <
�%�
����
(B��  ��
)!ก����$  ;���+<
,���+�%I�
�$  I��	��(��4
�%3
�
3�
LF+�?	  +�
���+�/-�����!%   �&6���I<
��ก5!&�   ก����
�	��������I�
�$  ��
�ก<��������$  Normal  
bleeding  per  vagina  3�
LF+�?	I��	��3�%  Observe  V/S (ก�/  I���$I5
  BP (ก�/  PR  (ก�/  RR  (ก�/  
��ก����I�
  ��	(��4����<��I�
  5�	'��� - Void  (ก�/  3�4�*�����1+�$-����ก���<
ก
�		
��I�
 
 


"
#���:B$����ก�� ����� 

�	�	�
��
�  

�CD+���� 1 I��)�5)	��1�กก��+1?	���0*+�,-�%1�ก�$ก��<�������5�%��
�ก 


"
�!�'�$�'�%� 
S :   ��
�
��	�ก��� � 4
�%(X��'$-��ก  +1?	��ก � 
S :   ��
�
��'����� � 46�����%I�'!%+1?	���0*�
��
% � 
S :   ��
�
��'����� � '
�+1?	4
�%��กW �$��2$�I<� � 
O :  ��
�
����&%���0*3�ก G1P0A0L0 
O :  Uterine  contraction  I = 3 ��4$ 40 �/��4$  D = 50 �/��4$ 
O :  ��
�
��3)�%)$<�
�3)�%����+1?	(�� 
O :  ��
�
������/&�I(��5#���
�ก<������� 
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#$*;%��	'��3 
 ��
�
��)�5)	��5!&�   )����'��	�������+1?	(��I�
   
�ก�E3ก����	������ 
 1.   ��
�
��)����'<���1+�,-������
������+1?	(��+1?	I�
����%'�ก�/.$ 

2.   ��
�
��I���
�%I�
��	��	��+4�(�� 
ก�:ก���ก�� ����� 
 1.   ก����
���
�
���<
��	��������
)!ก  ��	5
�)%)��  ���(
�	=��  �<
ก6�
�%�1 
 2.   �./	��3��4�%ก����ก"����	�
   31
%�<
4��	'!%����ก
��<�
�5�%ก���
��+(:�����W   
 3.   �./	��5
��$ C 5
�+)$���ก���;
��	��+4�(�� 

4.   )��3
���3
�<
�;
+4��/���	�������+1?	(��  =��ก��<���1+5
�4�%1��ก3

�������ก4�%
(�ก;
� W  �;
�,�
�	<�
�4
�%5#�<���1+5
�  3

�
�	
%5#�<���1��ก 
 5.   1���<
�����3�%  ;������	�/+�#ก
�ก	  3
�+;?�����<
  +�,-��<
��
�
��)�5)	��3
���ก����
I�
 
 6.   �<
��
�
��<���<���3
�+	������  1��)0��3��

���<
)%	  +%$�	  +�,-��<
��
�
��)�5)	��
3
���ก����I�
 
 7.   �<
)��$3
�7��/I�
+5
�����3
��
�
������%�ก

;/����������
�� 
ก����	������ 
 <7/%�
��3)�%)$<�
�  ก�/��  4��4�%  3
��;
�6����4$-3)�%'!%����+1?	(��
�
%��5#���
�ก
<�������  )����'�����
������+1?	(������/.$4$-���	�
�<
�6�3���6�I�
  3
�I��I�
��	��3ก
(�� 
 

�CD+���� 2   �$�����/�กก�%�
+ก$-��ก�	ก���
�� 

"
�!�'�$�'�%� 
 S :   ��
�
��'����� � �
��+�,-�I�  3
�ก���
�����ก
����กI<� �  
 S:    ��
�
��'����� � 5#��
���<
)��$+5
�<
�%�
���
��I�
I<� � 

S :   ��
�
��'��	������&%��� � ����$&(�ก��
�ก+(K�ก$-+9��*3

� � 
O :   ��
�
����&%���0*3�ก G1P0A0L0 

 O :   )$<�
��$�����/�กก�%�
  '��<���1	���   
O :   1�	�,�)��$3
�7��/	������&%  

#$*;%��	'��3 
 +�,-��<
��
�
���
�������/�กก�%�
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�ก�E3ก����	������ 
 1.   )$<�
���
�
���
�������/�กก�%�
 

2.   ��
�
��	�ก��� � �����/�กก�%�

�
% � 
 

ก�:ก���ก�� ����� 
 1.   �./	��ก
Iกก���
��  3
�5�&�����<
	�/ก���
�� 
 2.   �<
)��$3
�7��/�$)���������ก����3
��
�
����5#����
�� 

3.   ������  �<
ก6�
�%�13ก���
�
��  ��
��4�&%�<
ก�����	�
��3
����%�ก

;/� 
 4.   31
%����ก
��5�%ก���
���<
��
�
��4��	+(:����� W  +�,-��<
��
�
�������
��  

5.   +�?��1��	@X%  3
������	(X7<�  5
���	5
�%�1�<
ก6�
�%�1��
�
��   
6.   )�
�%	����ก�  1��)0��3��

���<
)%	  +%$�	  +(K�+�
%	��+
%@X%)	�� W  +�,-��<
��
�
��

��
)!ก�����
��   
 7.   �/������ก���/�(ก�/4$-��1+ก/�5!&�ก�	��
�
��5#��
��  '
��$��ก���/�(ก�/  �$	���%��3�4�*
+�� 
ก����	������ 
 1.   ��
�
��)$<�
��
������ก�%�
  ��ก����I�
 

2.   ��
�
��	�ก��� �+5
��1���1��
��I�
+�,-�I� �  � ก
���
��
% � 
 

�	�	��
� 

�CD+���� 1   ��
�
��+	�%�
��I��'�ก�/.$ 

"
�!�'�$�'�%� 
 S :  ��
�
��'����� � �
�%+	�%�
��+�,-�I� �  

O :  ��
�
����&%���0*3�ก G1P0A0L0 
 O :  ��
�
��I���$3�%+	�%  3
�+	�%�
��
�5!&�<�
�  <�
�3�%   
 O :  ��
�
��+	�%�
�������
�กI��<�������   
 O :  (�ก��
�ก5�%��
�
��	��+
?ก�
�� 
#$*;%��	'��3 
 +�,-��<
��
�
��+	�%�
��I�
'�ก�/.$  3
�)����'�
��(ก�/4�%;��%�
��I�
 
�ก�E3ก����	������ 
 1.   ��
�
���$3�%+	�%  3
�+	�%�����
�ก<�������   

2.   (�ก��
�กI��	��+�/-�5!&� 
3.   )����'�
��(ก�/4�%;��%�
��I�
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ก�:ก���ก�� ����� 
 1.   �./	��ก
Iกก���
�� �/.$ก��+	�%�
��4$-'�ก�/.$ 
 2.   ก����
��<
��
�
��+	�%�
��+�,-���
�ก�$ก��<������� 
 3.   3���6���
�
��<���1����%'�ก�
�% 5#���
�กI���$ก��<������� +�,-��
������+��$�� 
 4.   31
%����ก
��5�%ก���
���<
��
�
��4��	+(:����� W  +�,-��<
��
�
�������
��  

5.   �<
ก6�
�%�1��
�
��  ��
��4�&%�<
ก�����	�
��3
����%�ก

;/� 
 6.   (��+�/�ก��+���(X))������+�?�<�,�I��  '
�+�?��<
46�ก��)��4/&%(X))���  +�,-�
�ก��5��5��%
ก
Iกก���
�� 
 7.   (��+�/�3
��/����  Uterine contraction 3
� Intensity 
 8.   �/������ก���/�(ก�/4$-��1+ก/�5!&�ก�	��
�
��5#��
�� '
��$��ก���/�(ก�/ �$	���%��3�4�*
+�� 
ก����	������ 
 1.   ��
�
��)����'+	�%�
��I�
����%'�ก�
�%   

2.   (�ก��
�ก5�%��
�
��I��	��+�/-�5!&� 
3.   ��
�
���
��(ก�/4�%;��%�
��I�
 

 

�	�	+�$���
� 

�CD+���� 1   +)$-�%���ก���ก+
,��<
�%�
��  24  ;�-�=�%3�ก 

"
�!�'�$�'�%� 
 O :   �$ก��)�7+)$�+
,��5#��
�� 
 O :   <
�%�
�� 24 ;�-�=�%3�ก 
 O :   �$ก��+(
$-��3(
%ก��<�������5�%��
�ก 
#$*;%��	'��3 
 +�,-�(8�%ก��ก���ก+
,��<
�%�
�� 
�ก�E3ก����	������ 
 1.   ��
�
����
)!ก����$  )�77�#;$�(ก�/  ��#<0��/  ������;��%  36.5 oC C 37.5 oC  ;$�1�������;��%  
60 C 100 ���&%/��4$  ก��<���1������;��%  16 C 20  ���&%/��4$  �������=
</� ������;��% 90/60 C 140/90  
mmHg. 
 2.   ��
�ก<��������$ 
 3.   Normal  Bleeding  per  vagina   
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ก�:ก���ก�� ����� 
 1.   ��3
�<
��ก����
�ก��<�������5�%��
�ก4��4$ <
�%�ก�
�� =�� 

      -  �<
  Methergin 1 amp  m  stat  '
�  BP < 140/90 mmHg. 
             -  �<
  Oxytocin 1 amp  m  stat  '
�  BP ≥ 140/90 mmHg. 

2.   )�%+ก�3
�(��+�/� Bleeding  per  vagina  =����	1�ก����'$-��ก��+(
$-���
�������5�% 
��
�
�� 

3.   )�%+ก�ก��2$ก5��5�%3�
LF+�?	  3
����1)�	ก���ก�
�%5�%�ก0������
�กก���46�ก�� 
9���39�3�
LF+�?	 

4.   )�%+ก�3�
LF+�?	���	��  �$ Hematoma  <�,�I�� 
5.   )�%+ก�ก��#*<�������5�%��
�ก  3
�3���6���
�
���<
�
!%��
�ก+�,-�ก����
�ก��<�������5�%

��
�ก 
6.   3���6���
�
��5�	'���(X))���4��4$4$-�$��ก��(��(X))���  '
�0���� 6 ;�.  <
�%�
��  

��
�
��I��(��(X))���  ��3
 Intermittent  catheter  �<
  3

����%��3�4�*+��4��	 
7.   	��4!ก)�77�#;$�  4�ก 15 ��4$ 4 ���&%  4�ก 30  ��4$ 2  ���&%  3
�4�ก 1 ;�. 2  ���&%  <�,�1�ก���  

)�77�#;$�5�%��
�
��(ก�/3
�)�-6�+)�� 
8.   �/������ก���/�(ก�/4$-��1+ก/�5!&�ก�	��
�
��5#��
�� '
��$��ก���/�(ก�/ �$	���%��3�4�*

+�� 
ก����	������ 

1.   ��
�
����
)!ก����$  )�77�#;$�(ก�/  ��#<0��/������;��%  36.7 oC C 37.1 oC ;$�1�������;��% 76 C 
90 ���&%/��4$  ก��<���1������;��%  18 C 20  ���&%/��4$  �������=
</� ������;��% 110/60 C 130/90  mmHg. 
 2.   ��
�ก<��������$ 
 3.   Normal  Bleeding  per  vagina  �� 8 ;�. ��
�
��+(
$-���
������� 2 C 3 3���  
 
�CD+���� 2   I��)�5)	��+�,-�%1�ก(��3�
LF+�?	3
���
�ก1�กก���
�� 

"
�!�'�$�'�%� 
 S :   ��
�
��	��	������&%��� � +1?	�!%3�
LF+�?	 � � (��4
�% � 
 O :   )$<�
�3)�%����+1?	(�� 
 O :   ��
�
�����	�+�$�%  I������5��	��� 
#$*;%��	'��3 
 +�,-������
������+1?	(��5�%��
�
�� 
�ก�E3ก����	������ 
 1.   ����'$-��ก��	��(��3�
5�%��
�
��
�
% 
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 2.   )$<�
�I��3)�%����+1?	(�� 
 3.   )����'
�ก46�ก/1����(��16����  3
�)����'��3
4��กI�
 
ก�:ก���ก�� ����� 
 1.   +(K�=�ก�)�<
��
�
����	��������
)!ก+1?	(�� +�,-��
��������
)!ก+��$�� 
 2.   1���<
��
�
����ก����4�������3�%  <�,�4�������-6���)'��4$-�$��ก� '���+4  <
$ก+
$-�%ก��
��-%<�,��,���� W  +�,-�
�ก����-%5�%�&6�+<
,�%4$-3�
LF+�?	3
���
�ก  ����+1?	(��LF+�?	3
���
�ก1�
	��+4�
% 
 3.   <
$ก+
$-�%ก��+)$��)$LF+�?	  46�����)����3�
�
������������
 
 4.   )�%+ก�3
�(��+�/�3�
LF+�?	���	��  �$ Hematoma  <�,�I��  '
��$�<
���%��3�4�*+�,-���%
3��ก����ก"����I( 
 5.   )�%+ก���ก��+1?	3�
LF+�?	  '
���
�
���$��ก��+1?	3�
��ก  ��3
�<
��	��+4���ก��(��  
Paracetamol  500 mg.  2  tab. O  prn  for  pain 

6.   ��3
�	3�
LF+�?	�<
��
�
��+;
� - +�?� 
7.   3���6���
�
��;6���

�%3�
LF+�?	4�ก���&%<
�%ก��5�	'���  +�,-�
�ก��<��ก<��5�%+;,&�=�� 

ก����	������ 
 1.   ��
�
��	�ก � ��ก��+1?	(��
�
% �  

2.   )$<�
���
�
��I��3)�%��ก��+1?	(��  	��+1?	3�
3
�(��4
�%
�
% 
3.   )����'
�ก46�ก/1����(��16����3
�ก���
��<
��	���I�
�$ 

 
�CD+���� 3   +)$-�%���ก���/�+;,&�4$-3�
LF+�?	3
�+�,-�	�=��%��
�ก 

"
�!�'�$�'�%� 
 S :   ��
�
��	�ก��� � +1?	�!%3�
LF+�?	 � � (��4
�% � 
 O :   <
�%�
�� 
 O :   �$3�
LF+�?	3
��$�&6����(
�I<
�
��+�
� 
#$*;%��	'��3 
 +�,-�(8�%ก��ก��+ก/�ก���/�+;,&�4$-3�
LF+�?	3
�+�,-�	�=��%��
�ก 
�ก�E3ก����	������ 
 1.   ��
�
��)�77�#;$�(ก�/   

2.   I���$��ก��3)�%5�%ก���/�+;,&� +;��  3�
LF+�?	I��	��3�%  �&6����(
�I<
(ก�/I���$ก
/-�
+<�?�   
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ก�:ก���ก�� ����� 
 1.   )�%+ก�3�
LF+�?	���(�� 	��3�%�/�(ก�/<�,�I��  '
��$�<
���%��3�4�*+�,-���%3��ก����ก"�
���I( 
 2.   )�%+ก�(�/��#  )$  ก
/-�  5�%�&6����(
�4$-��ก4�%;��%�
��  '
��/�(ก�/�<
���%��3�4�*+�,-�
ก����%3��ก����ก"����I( 

3.   ���)�77�#;$�4�ก 4 ;�.  =��+2�����#<0��/���%ก��  +�,-�(��+�/�ก���/�+;,&� 
 4.   3���6���
�
��+(
$-���
�������4�ก 3 C 4 ;�.  <�,�4�ก���&%4$-�
�������+(F�ก;��� 
 5.   3���6�ก��;6���

�%������),	���.�*0����ก  4�ก���&%<
�%ก��5�	'�������%'�ก�/.$  =���;
�&6�)	��
����  

�%1�ก�
��<�
�I(�
��<
�%  3
��;
ก����";6���<�,��
�)����9�	������),	���.�*�<
3<
% 
 6.   +��$��+),&�3
��
�'�%4$-)�����<
+�$�%��ก�	�����
�%ก���
��+(
$-��5�%��
�
������%�
�����

� 2 ���&%+;
� C +�?�  <�,�+(
$-��+�,-�+),&��
���
�
��+(���� 
 7.   1��)0��3��

��  +�$�%���  �
�(�4$-+�$�%3
����/�5
�%+�$�%�<
)����  �
��1�1���<
��ก����
��)'��4$-��ก� '���+4   +�,-�
�ก��<��ก<��5�%+;,&�=����<���
(B�� 
ก����	������ 

1.   )�77�#;$�(ก�/  I���$I5
  ��#<0��/������;��%  36.7 oC C 37.1 oC ;$�1�������;��% 76 C 90 ���&%/
��4$  ก��<���1������;��%  18 C 20  ���&%/��4$  �������=
</� ������;��% 110/60 C 130/90  mmHg. 

2.   ��
�
��I���$��ก��3)�%5�%ก���/�+;,&� +;��  3�
LF+�?	I��	��3�%  �&6����(
�I<
(ก�/I���$
ก
/-�+<�?�   
 
�CD+���� 4   ��
�
���$������
����+5
��1I��+�$�%��+ก$-��ก�	ก����3
4��ก3�ก+ก/�3
�+
$&�%
�ก�
����3�� 

"
�!�'�$�'�%� 
 S :   ��
�
��'����� � �
�%46��������%I���ก����3

�ก �  
 S :   7��/��
�
�������� � ก
��I���$���<

�ก � � +��+<?���3'�	
��	�ก���ก/���3��3

��
�%�<


�กก/��&6���� 1�I�
I��+<
,�% � 
 O :   ��
�
������  16  (F ( Teenage  Pregnancy )  ��&%���0*3�ก  G1P0A0L0 
 O :   4��4�%��
�
�ก��%I��'����,� 
 O :   ��
�
��ก����
�	����������%I��'�ก�
�% 
#$*;%��	'��3 
 1.   +�,-��<
������$������
����+5
��1+�/-�5!&�+ก$-��ก�	ก����3
4��ก3�ก+ก/�����%'�ก�
�% 
 2.   +�,-��<
������$������
����+5
��1+�/-�5!&�+ก$-��ก�	ก��+
$&�%
�ก�
����3��  )����'�<
��	���I�

����%'�ก�
�% 
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�ก�E3ก����	������ 
 1.   )����'��3
)�50��+	,&�%�
�5�%4��ก3�ก+ก/�I�
 
 2.   �$������
����+5
��1+�/-�5!&�+ก$-��ก�	ก��+
$&�%
�ก�
����3�� 
 3.   )����'��
�
�กI�
����%'�ก�
�% 
ก�:ก���ก�� ����� 
 1.   �./	��'!%(X7<�  3
������
�%ก��5�%4��ก   ก���<
0��/��
�ก��=��3ก�4��ก  ก��ก����
�
(��)�4)����)   �A�/ก���5�%4��ก   �
��1�ก��+1�/7+�/	=�3
���J��ก��4��ก 

2.   3���6��/.$ก��+
$&�%��4��ก  =��)�%+)�/��<
�����  3
�7��/ �$)���������ก����3
4��ก3�ก
+ก/�  I�
3ก�  ก����	�&6��<
4��ก  ก��+(
$-���
��
��  ก��)�%+ก�ก��#*5�	'���  ก��ก����
�(��)�4)����)
5�%4��ก  ก��)�%+ก�ก��#*+1�/7+�/	=�3
���J��ก��5�%4��ก  ก��(8�%ก��ก���/�+;,&�)��4��ก  ก���<

0��/��
�ก��=��3ก�4��ก  ก��)�%+ก���ก���/�(ก�/  ก�������1������   

3.   �./	���<
�����3
����	����4��	'!%ก
Iกก��)�
�%  ก��<
�-%�&6���  (��=�;�*3
��
�$
5�%ก��+
$&�%��4��ก�
����3��     

4.   1���<
)��$3
�7��/��
�
���$)���������ก��+
$&�%��4��ก 
5.   1��)/-%3��

���<
+�,&����ก��)�%+)�/��<
�����3
�7��/�$)���������ก����3
4��ก  3
�ก��

�
�<�5
���
+�/-�+�/�+ก$-��ก�	ก����3
4��ก3�ก+ก/� 
6.   ��3
1��4��4�%ก�������4$-'�ก�
�%  3
�ก��)���/.$ก����
�
�ก�������4�����% W +�,-��<
�����

)����'�6�I(�;
I�
�������'��� 
7.   �$��(ก�#*4$-;����<
�����)����'�<
��
�กI�
����%'�ก�
�%3
�+ก/����������
�� 
8.   �<
��
�
��  )��$��
�
��  3
�7��/��%3��ก��+
$&�%��4��ก+�,-�ก
�		
���
��+�%  +;��  <
�%���

5�%4��ก  1��)/-%3��

��0����	
���<
(
��0��  ก����	�����#<0��/0����	
��  +(:��
� 
9.   <
�%16�<������
�
��3
�4��ก    �/����I(+�$-��4$-	
��  +�,-�(��+�/�����)����'��ก��+
$&�%

��4��ก  ���1���%ก����
�
��3
�4��ก  (��+�/���J��ก��4��ก  (��+�/�)0��1/��1��
�
�� 
ก����	������ 
 1.   )����'��3
4��ก3�ก+ก/�I�
�
����+�%  +;��  ��	�&6�	���  ก��)�%+ก�0������+<
,�% 
 2.   ����+ก#�*ก��(��+�/����3		(��+�/�ก��(H/	��/���<
�%�
��5�%�
/�/ก��3�� 
 3.   �$��3��  Latch  Score  10  ��3�� 
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�CD+���� 5   �����<
�%�
���$������
����+5
��1I��+�$�%��+ก$-��ก�	ก��(H/	��/���+�,-�ก
�	I(����	
�� 

"
�!�'�$�'�%� 
 S :   ��
�
��'����� � ����I@I�
I<� �  � I(���1<
�%�
��4$-)'��$������I�
I<� � � �
�%+�/-�
���ก6�+�/�+�,-�I� � 
 O :   ��
�
������  16  (F ( Teenage  Pregnancy )  ��&%���0*3�ก  G1P0A0L0 
 O :   �����<
�%�
�� 3 ��� 
#$*;%��	'��3 
 +�,-��<
�����<
�%�
��)����'��3
��+�%I�
+�,-�ก
�		
�� 
�ก�E3ก����	������ 
 �����<
�%�
����	3		(��+�/�ก��(H/	��/���<
�%�
��5�%�
/�/ก��3��I�
 
ก�:ก���ก�� ����� 
 1.   (��+�/�������
+	,&�%�
�+ก$-��ก�	������
����+5
��1��ก��(H/	��/���<
�%�
��  =���;
3		
(��+�/�ก��(H/	��/���<
�%�
�� 
 2.   �<
�6�3���6�+ก$-��ก�	  
�ก"#�  ��ก��  4$-��1�	I�
��<7/%<
�%�
��  +�,-��<
�����<
�%
�
��(��+�/���+�%��ก����3
��+�%5#�����=�%���	�
I�
 
 3.   3���6�ก����3
��+�%5#�����=�%���	�
  +;��  ก���
!%��
�ก  ก����3
;��%�
��3
�LF+�?	 
ก����3
��+�%+�,-�+�
�������!% �
� 
 4.   3���6�3
�)�./�ก����กก6�
�%ก��<
�%�
��+�,-��<
)0������%ก��ก
�	)��)0��(ก�/I�
+�?�5!&� 

5.   �<
�6�3���6�+�,-�%  ก��(H/	��/���<
�%�
��  ก����%3�����	����  ก��+L8�����%0���9!�+ �
�
<
�%�
�� 

6.   )�%+)�/��<
)��$3
�7��/�<
�$)���������ก����3
�����<
�%�
��  +�,-�%1�ก��;��%<
�%�
�� 
7 ���  1��	0���9!�+ �
�<
�%�
��I�
  +�,-�(8�%ก��  0���  Post  Partum Blue  )��$3
�7��/����<

ก6�
�%�1��ก����3
	���5�%�����<
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